

ニュートン大図鑑シリーズ『単位と法則大図鑑』 正誤表

ニュートン大図鑑シリーズ『単位と法則大図鑑』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
26	本文1行目	1970年代に	1790年代に